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Ata nº 1364 da Sessão Ordinária nº 1350 do dia 6 de Junho de 2022, 
do Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 019 

Aos seis (6) dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022), 
segunda-feira, as dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de 
Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos trabalhos 
saudou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham 
as sessões via Facebook e os ouvintes da Rádio Municipal e o 
Secretário Municipal de Saúde Márcio Oliveira. Não havendo 
expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi 
realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum 
e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; da 
Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 
Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista 
Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade, posta em 
discussão e votação, foi aprovada a Ata nº 1362 da Sessão Ordinária 
nº 1348 do dia 23.5.2022 e a Ata nº 1363 da Sessão Ordinária nº 1349 
do dia 30.5.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI). O Presidente solicitou a leitura do 
Ofício da Comissão de Orçamento e Finanças (COF) nº 3, de 30.5.2022, 
que encaminha a Mesa Diretora os Processos nº 002703-02.00/15-8 do 
Exercício de 2015; 002176-02.00/16-8 e 002177-02.00/16-0 – Exercício 
2016 e 005488-02.00/17-0 do Exercício de 2017 do Município e ao 
final da leitura, o Presidente se manifestou: “tendo em vista o 
previsto do artigo 235 do nosso Regimento, determino que a sessão 
ordinária do dia 13 de junho seja destinada as deliberações dos 
processos de contas do município referente aos exercícios de 2015, 
2016 e 2017 e que seja notificado os gestores sobre os procedimentos 
e solicito a leitura do artigo 238 do Regimento Interno (Art. 238. 
Nas sessões em que se devam discutir as contas do Município, o 
expediente se reduzira a 30 (trinta) minutos e a ordem do dia será 
destinada exclusivamente a matéria.). Assim, não haverá outras 
deliberações a não ser os processos acima citados.” Em continuidade, 
ainda teve deliberação pelo plenário a Moção nº 002, de 2.6.2022, de 
autoria do Ver. Hélio Menezes de apoio a aprovação do decimo quarto 
(14º) salário para aposentados e pensionistas do Instituto Nacional 
de Previdência Social – INSS – o autor dispensou a palavra e posta 
em discussão e votação foi aprovada à unanimidade. Não havendo 
outras matérias para deliberação do Plenário e passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
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prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação 
– RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde 
temos dois (2) Vereadores inscritos todos com tempo regimental de 
cinco (5) minutos onde passo a palavra a primeira (1ª) inscrita Verª  
Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Alcemar Lima, colegas 
Vereadores, Vereadora, o Diretor Celso, aos ouvintes via Facebook, 
Rádio Municipal e também saúdo o nosso Secretário da Saúde Márcio 
Oliveira. Hoje eu me inscrevi nesse espaço para pedir para o 
Secretário de Obras Evandir que no momento que parar de chover 
patrolar e encascalhar também estrada geral do Alto Toropi que está 
bem danificada, eu sei que não é culpa do Secretário de Obras mas do 
tempo então que não está colaborando e todo município estão 
danificadas nossas estradas então devido às chuvas; também o seu 
Euclides, mais conhecido por “Carazinho”, me falou que a entrada da 
residência dele está danificada também então se der para encascalhar 
e patrolar então agradeço daí e também peço para  o Chefe de 
Departamento seu Nilton Lemos para que colocasse outra caixa de água 
reservatória no Passo do Valentim, no Alto Toropi então quando deu 
temporal a caixa quebrou e quando dá problema na água a comunidade 
fica sem água por não ter mais a caixa reservatório, então seria 
isso muito obrigado e uma semana todos. Segundo (2º) e o último 
Vereador inscrito Hélio Menezes passo a palavra: meus cumprimentos 
ao Presidente colega Alcemar, meus cumprimentos demais colegas 
vereadores colegas Vereadoras, cumprimento os ouvintes da Rádio  
Municipal São-pedrense e os nossos munícipes que acompanham essa 
sessão através do Facebook, meus cumprimentos também ao nosso 
Secretário de Saúde Márcio que se faz presente nessa sessão e como 
sempre digo “é uma satisfação tê-lo conosco e as portas estão 
abertas para sua presença aqui no plenário”. Primeiramente eu 
gostaria de comunicar e agradecer ao Senador Luiz Carlos Heinze pois 
recebemos ofício da Câmara, do Senado Federal ou qual nos comunicou 
de mais uma Emenda ao orçamento geral da União no valor de duzentos 
e cinquenta mil reais (R$ 250.000,00) para aquisição de equipamentos 
ou veículos, equipamento ou veículos no caso e está disponível só 
falta dar o “OK” para que a verba seja liberada então a gente 
agradece porque é mais uma ajuda para o município, para Secretaria e 
“que bom que tu veio hoje e a gente poder te dar essa notícia agora 
em mãos” (dirigindo-se ao Secretário Márcio) e eu também gostaria de 
reportar a moção que fizemos à Câmara Federal e o Senado Federal 
relativo Projeto de Lei nº 4367, de autoria do Deputado Pompeu de 
Matos do Rio Grande do Sul onde ele propõe para que seja reduzido 
impacto na crise devido a pandemia, criando o décimo quarto (14º) 
salário para aposentados e pensionistas e a gente vê esse projeto de 
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muito valia mesmo porque diante da crise o Presidente vem 
antecipando décimo terceiro (13º) e chega no final do ano aí em 
dezembro, o pessoal já não tem mais como fazer compras, um 
presentinho para família e já foi antecipado decimo terceiro (13º) 
então seria de muita importância que se liberasse o decimo quarto 
(14º) e daria seria no final do ano. Informo que esse projeto ele já 
passou em duas (2) Comissões na Câmara Federal sendo a Comissão de 
Seguridade Social e na Comissão de Finanças e Tributação e, 
atualmente ele foi distribuído agora em maio, dia vinte e cinco (25) 
para Comissão de Constituição e Justiça na última fase da Câmara 
para ser aprovado e em sendo aprovado na Comissão de Constituição, 
Justiça e Cidadania ele tem condições de ir à plenário para ser 
aprovado e automaticamente para o Senado e posteriormente a sanção 
do Presidente. A gente está mandando essa moção no sentido que temos 
eleições e em períodos eleitorais não se pode criar vantagens deste 
tipo, seria isso muito obrigado.” Finalizando o Presidente informou 
que todos os pedidos serão encaminhados seus destinatários. Se 
manifestou ainda na seguinte forma: “como a Presidente dessa Casa, 
desse Poder Legislativo gostaria também de agradecer ao Senador Luiz 
Carlos Heinze por mandar mais uma emenda de duzentos e cinquenta mil 
reais (R$ 250.000,00) para Secretaria de Saúde e quando nós já 
tínhamos entrado em contato, te mandei até um ofício encaminhando 
que mandaram ao meu colega Ademar e aí logo após me mandaram para 
mim como mandaram para todos os Vereadores da Bancada, então a gente 
quer agradecer ao Senador Luiz Carlos que sempre vem ajudando nosso 
município e agora com o recurso a mais de duzentos e cinquenta mil 
reais (R$ 250.000,00) para saúde até inclusive é um recurso 
destinado para uma van ou veículos, inclusive até o Marcio já tomou 
todos as medidas necessárias no qual já falou com o assessores do 
Luiz Carlos Heinze então eu agradeço e dar os parabéns para ti como 
Secretário de Saúde com mais esse recurso de duzentos e cinquenta 
mil (250.000).” Assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declarou 
encerrada esta sessão ordinária e marcou a próxima sessão para o dia 
treze (13) de junho, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste 
plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 
sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e 
secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 
Art. 174, §1º do Regimento Interno ata que, será distribuída a todos 
e, após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivonei Silva de Ávila   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente   
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